



**Ajuntament de
Sant Feliu
de Llobregat**

Plaça de la Vila, 1
08980 Sant Feliu de Llobregat
Tel. 936 858 000
ajuntament@santfeliu.cat
www.santfeliu.cat

CONSELL MUNICIPAL DE CULTURA

ACTA Nº 22

ANY 2023

DATA DE CELEBRACIÓ: 6 de setembre de 2023
HORA D'INICI: 18:00 h

LLOC: Palau Falguera
HORA FINAL: 19:05

MEMBRES DEL CONSELL	DEL	EN REPRESENTACIÓ	Assistents	Absents	Excusats
Presidenta: Sra. Lourdes Borrell	Il·lma.	Alcaldessa de Sant Feliu de Llobregat			x
Vicepresidenta: Sra. Ana Cubet	Il·lma.	Regidora de Cultura i Educació	x		
Sra. Ana Cubet / Sr. Ivan Martín		GM PSC-CP.	x		
Sr. Raúl Garcia / Sra. Montse Blay		GM ERC.		x	
Sra. Lúdia Muñoz / Sr. Leticia Egea		GM SF en Comú Podem	x		
Sr. Ignasi Carpi		GM Tots Som Sant Feliu.	x		
Sra. Elisabeth Ortega / Sra. Aurea Garcia-Castañón		GM Partit Popular	x		
Sra. Montserrat Closa / Sr. Carlos Valero		GM Veïns de Sant Feliu	x		
Sr. Jordi Rangel / Sra. Marina Rangel		GM Vox Sant Feliu	x		
Sr. Carles Galdon		Agrupació Cultural Folklòrica	x		
Sr. Jaume Garcia		Associació Amics de les Roses de Sant Feliu de Ll.	x		
Sra. Virtudes Giraldez de Oses		Associació Amics del carrer de Santa Creu	x		
Sra. Maria Comellas Doñate		Associació Cinebaix.	x		
Sra. Emma Torrallardona		APEIJ Xarxa Sant Feliu	x		
Sra. Maria Angeles Duran		Club Bonsai Sant Feliu		x	
Sra. Maria Teresa Carcasó / Sr. Joan Lorenzo		Associació Cultural Calaix de Sastre.	x		
Sr. Raúl Vázquez		Ass. Drakaris Percussió	x		
Sr. Esteban Babaria		Ass. Literaria La Mordida		x	



**Ajuntament de
Sant Feliu
de Llobregat**

Plaça de la Vila, 1
08980 Sant Feliu de Llobregat
Tel. 936 858 000
ajuntament@santfeliu.cat
www.santfeliu.cat

Sr. Jordi Gimeno	AC Simfònic		x	
Sr. Antoni Onieva	Ateneu Santfeliuenc	x		
Sr. Toni Esteve	Casino Santfeliuenc.	x		
Sr. Pere Vila	Castellers de Sant Feliu	x		
Sr. José Cabello	Centre Culura i Recreatiu Joan de Batlle			x
Sra. Isabel Ortuño	CECBLL		x	
Sra. Georgina González	CCA Virgen del Rocío		x	
Sra. M ^a Sol Aguado	CE Diversitat Lúdica	x		
Sr. Daniel Duran Diaz	Colla de diables Petardons i Petardones de Can Calders	x		
Sra. Mireia Amigó /Sra. Núria Diez	Comissió de Colles		x	
Sra. Paula Capdevila i altres	FETS	x		
Sra. M ^a Teresa Llopart	La Unió Coral		x	
Sr. Oriol Valls	Comissió de Festa Major de Sant llorenç	x		
Sr. David Márquez	Geganters i geganteres de Sant Feliu de Llobregat	x		
Sr. Guillem Porres	Ass. Diables Rojos	x		
Sr. Guillem Mendoza	Sant Feliu Viu SCCL	x		
Sr. Israel Ruiz	Departament de Cultura	x		
Sra. Anna Royo	Departament de Cultura	x		
Sr. Breo Valcarcel	Departament de Cultura	x		
Sr. César Lorenzo	Departament de Cultura, en qualitat de secretari	x		

ORDRE DEL DIA

1	Aprovació, si s'escau, de l'acta de la darrera reunió del CMC.
2	Elecció del Mocador d'honor 2023
3	Presentació dels programa d'actes de la Festa de Tardor
4	Coordinació de programació
5	Precs i preguntes



Assumptes tractats	
1	Lectura i aprovació acta de la sessió anterior. S'aprova sense que es facin esmenes a l'acta.
2	Elecció del Mocador d'honor 2023 Els representants de la FETS presenten la candidatura de Maria Teresa Olivé Tapias, proposta consensuada amb la Comissió de Mocadors d'Honor. Després de la lectura del seu perfil biogràfic, s'aprova per unanimitat la proposta.
3	Presentació dels programa d'actes de la Festa de Tardor L'Anna Royo presenta les línies mestres de la programació, que es basa en el protocol de la Festa, amb l'afegit d'alguns complements com la fira de la Solidaritat i la Interculturalitat, la Nit Jove, i d'altres. En Josep Sanosa pregunta per la distribució d'espais. L'Anna explica que està pendent d'una decisió que es prendrà els propers dies. El Dani Duran pregunta per les nits: horaris d'acabament i concert de l'ajuntament. També demana un increment de la seguretat i juntament amb altres representants de les colles (Diables Rojos) reclamen una reunió prèvia de coordinació per a temes de seguretat amb Policia Local. La regidora es compromet a traslladar la petició a la regidora de seguretat i la tècnica de Cultura també ho traslladarà a Policia Local. La Lúdia Muñoz explica la situació dels anys precedents i insisteix en la conveniència de no deixar espais en blanc en la programació nocturna. El Dani Duran pregunta perquè s'acaba el dijous a les 23 h si el divendres és festiu a Sant Feliu. El motiu (nombroses queixes veïnals l'any passat per l'horari d'acabament de la nit que al dia següent era laborable fora de Sant Feliu) no el convenç i posa l'exemple d'altres localitats. La Regidora es compromet a estudiar una possible modificació d'horaris. El Toni Onieva explica que el 6/10 hi haurà un concert organitzat per l'Ateneu a la Sala Ibèria.
4	Coordinació de programació L'Israel explica que obrirem una carpeta compartida (Google Drive o similar) per posar en comú les programacions de les respectives entitats amb antelació i evitar solapaments. S'enviarà l'adreça a tots els membres del CMC juntament amb l'acta. En Joan Lorenzo demana informació sobre setmanes temàtiques (poesia,



	<p>patrimoni, llengua...) i com adherir-se. L'Israel avança les dates de la S. Poesia i explica que la programació està subjecta a la disponibilitat pressupostària futura.</p> <p>La Maria Comelles explica que el Cinebaix organitza 3 festivals i una mostra, i demana més col·laboració d'entitats per augmentar la seva visibilitat.</p>
5	<p>Precs i preguntes</p> <p>El Joan Lorenzo informa del Tast d'espectacles familiars (dissabte 8 de novembre) i convida a les entitats a participar i col·laborar.</p> <p>La regidora tanca l'acte convidant a totes les entitats que vulguin reunir-se amb ella a demanar-ho.</p>

ACORDS	
1	Aprovar l'acta anterior.
2	Elevat la proposta de Mocador d'Honor 2023
3	Traslladar les demandes referides a la seguretat als responsables de l'àmbit.
4	Enviar l'enllaç a la carpeta compartida.
5	No es prenen acords al respecte.

El secretari
Sr. César Lorenzo
[Firma01-01]

